
Základní škola na náměstí Míru, kte-
rá vzdělává děti od první do páté třídy, 
si za poslední roky vysloužila pověst 
romské školy. Některým školám by tato 
nálepka nebyla příjemná, pedagogům 
z náměstí Míru to ale nevadí. Spíše na-
opak. „Ještě když jsme sídlili na Chářov-
ské ulici, zapojili jsme se do vzdělávacího 
cyklu Škola pro všechny, který je zaměřen 
na děti různých národností a sociálních 
skupin - na Romy, děti z utečeneckých 
táborů či azylových domů. Tento tříletý 
cyklus absolvovali všichni naši pedago-
gové a postupem času jsme se zaměřili 
především na romské děti a kromě peda-
gogů na škole působí tři romští asistenti. 
Už v roce 1997 jsme otevřeli první pří-
pravný ročník, který děti navštěvují před 
nástupem do první třídy a mají v něm 
příležitost získat určité pracovní návyky. 
V našem stylu vyučování jsme zohlednili 
romské tradice a vztahy, které nemůžeme 
a ani nechceme měnit, ale které respektu-
jeme a chápeme. Myslím, že jsme si tímto 
získali důvěru mezi Romy a jejich děti 
k nám rády chodí,“ uvedla ředitelka školy 
Dagmar Pavlíková.

Důkazem obliby školy je, že do pří-
pravných ročníků dochází děti už od 
čtyř let a že se ve škole rády zdrží i od-

poledne a zapojí se do volnočasových 
aktivit, které nabízí dětem, mladým li-
dem i dospělým zdejší Komunitní cent-
rum. „Nápad na vznik různých kroužků 
vznikl nedávno a už fungují dva taneční 
kroužky, pěvecko-dramatický kroužek za-
měřený na muzikály a divadlo s tématy 
ze života Romů a romských pohádek, fot-
balový kroužek, cvičení pro ženy a krou-
žek pracovních činností. Zatím je o naši 
činnost zájem a postupně k nám začínají 
chodit i děti a mládež odjinud. Právě pod-
le jejich obliby bychom chtěli udržovat ty 
kroužky, které je baví, aby jejich zájem 
neopadl a aby se neseskupovali tam, kde 
být nemají,“ řekla koordinátorka cent-
ra a romská asistentka Petra Kotlárová. 
Další činností centra by měly být besedy 
s odborníky, návštěvy dětských domovů, 
výlety do přírody, účasti na soutěžích, 
sportovní akce i pomoc dospělým v ko-
munitě. 

Rodiče dětí, zejména těch, které nyní 
navštěvují přípravné ročníky a byly u zá-
pisu na zdejší školu, proto nepříjemně 
překvapilo rozhodnutí o neotevření prv-
ní třídy z důvodu malého počtu žáků. 
Z jejich iniciativy vznikla petice, kterou 
chtějí zabránit zániku školy. „Naše děti 
jsou s touto školou srostlé, chodí zde rády 

a nemají velké problémy jak v kázni, tak 
po stránce vzdělávací. Po přechodu na jiné 
školy se velmi těžce sžívají s jiným prostře-
dím, jinými formami učení i jinými pe-
dagogy. Každý neúspěch pro ně znamená 
nucené přecházení na zvláštní školu a tím 
se opět snižuje vzdělanost našich dětí. 
Jsme za to, aby tato škola byla zachována 
a naopak by bylo nejlepší, aby zde vznikl 
i druhý stupeň,“ píší rodiče v petici. 

Vznik druhého stupně má podporu 
i ředitelky školy. „Naším původním zá-
měrem byla integrace Romů, ale za těch 
deset let jsme zjistili, že nefunguje. Přesto-
že bychom chtěli, aby k nám do školy cho-
dily děti majority, jejich rodiče je většinou 
k nám dát odmítají. Když už tedy nejde 
udělat integraci a přesto chceme vzdělávat 
romské děti, tak co tomu brání, aby tady 
romská škola vznikla a umožnili jsme 
Romům kontinuální vzdělávání až do 
deváté třídy,“ řekla Dagmar Pavlíková. 
Případná romská škola by nebyla v rám-
ci republiky ojedinělá. „Příkladem nám 
může být Základní škola na Havlíčkově 
náměstí v Praze, kterou navštěvují pře-
devším romské děti. Jejím úspěchem je, že 
všechny děti vycházející z deváté třídy od-
cházejí na střední odborná učiliště,“ uza-
vřela Petra Kotlárová.                          (dc)

I když propad počtu dětí není tak dramatický 
jako v devadesátých letech, množství dívek a chlap-
ců nastupujících do prvních tříd základních škol 
každoročně klesá. Dokladem toho je i nedávný zápis 
budoucích prvňáčků. 

Celkem se k zápisu do všech krnovských základ-
ních škol dostavilo 259 dětí, z nichž odklad mělo 
41 dětí a tři děti pravděpodobně nastoupí do zá-
kladní školy pro děti se speciálními vzdělávacími 
potřebami nebo do pomocné školy. „Bohužel se ne-
potvrdilo očekávání z doby před čtyřmi lety, kdy jsme 
začali řešil zánik Základní školy na Opavské ulici 
a její sloučení se školou na Dvořákově okruhu. Tehdy 
odpůrci tohoto postupu říkali, že se trend snižování 
počtu dětí zvrátí. Byla to ale jen lichá naděje. Podle 
statistik se vloni v Krnově narodilo 250 dětí, z toho 
jen 100 dívek – budoucích rodiček. V porovnání na-
příklad s rokem 1973, kdy přišlo na svět 244 dívek 
a 226 chlapců, je to velmi málo,“ uvedl vedoucí od-
boru školství a zdravotnictví Otakar Válek. 

Důsledkem snižujícího se počtu dětí je skuteč-
nost, že v příštím roce nebude otevřena první tří-

da v Základní škole na náměstí Míru. Nezapsal se 
totiž do ní potřebný počet dětí. „Minimální počet 
dětí v jedné třídě je stanoven na sedmnáct, v neúpl-
né základní škole, kterou náměstí Míru je, patnáct, 
a i když se podle statistiky a trvalého bydliště mělo 
zapsat na tuto školu 27 dětí, k zápisu jich přišlo 
jen 13, z toho jedno dítě s odkladem. Podobný pro-
blém musíme řešit také v případě Základní školy na 
Dvořákově okruhu, kde k zápisu mělo přijít 34 dětí. 
Dostavilo se jen 20 a čtyři z nich mají odklad školní 
docházky. V této škole proto bude místo dvou prvních 
tříd otevřena třída jen jedna a úbytek žáků bude ci-
telný, protože letos tam končí tři deváté třídy a jedna 
speciální,“ uvedl vedoucí odboru školství a zdravot-
nictví Otakar Válek s tím, že dvanáct dětí původně 
zapsaných na náměstí Míru bude umístěno do škol, 
kam podle svého trvalého bydliště patří. 

Také v budoucnu bude muset odbor školství 
a zdravotnictví provést řadu nepopulárních opat-
ření, které se dotknou učitelů i žáků. „Dosavadní 
demografický vývoj ohrožuje existenci Základní ško-
ly na náměstí Míru. Ta sice odvádí záslužnou práci 

v tom, že má přípravné ročníky pro děti ze socio-kul-
turně nevýhodného prostředí a věnuje se těmto dětem 
i v dalších ročnících, stejnou činnost však mohou 
vyvíjet i jiné krnovské školy. Zavírat školu je velmi 

nepříjemné, také bych ji radši otevíral, ale je jasné, že 
při klesajícím množství dětí nemůžeme udržovat stále 
stejný počet škol,“ uzavřel Otakar Válek.               

(dc)

VYCHÁZEJÍ 1x ZA 14 DNŮ    ČÍSLO 6    ROČNÍK 9    17. 3. 2006    ZDARMA

Z obsahu: Projekt podpoří mladé • varování dlužníkům • výstava dobových fotografií v synagoze • ZUŠ Krnov slaví úspěchy • Hudební festival se vydařil

První třída na náměstí Míru nebude otevřena

Rodiče vyjadřují svůj nesouhlas peticí

Školu na náměstí Míru si oblíbily zejména děti z romské komunity.

Občané mohou připomínkovat 
závěrečný účet města Krnova

Na webových stránkách města Krno-
va www.krnov.cz jsou od začátku března 
zveřejněny dva důležité dokumenty. Je to 
Zpráva nezávislého auditora o výsledku 
přezkoumání hospodaření města Krno-
va za rok 2005 a Závěrečný účet města 
Krnova za rok 2005. 

V závěru přezkoumání hospodaření 
města Krnov za rok 2005 auditor Ondřej 
Pomněn z opavské firmy Danepo, s.r.o. 
konstatuje, že nebyly v hospodaření 
města zjištěny chyby a nedostatky. Po-
díl pohledávek na rozpočtu města činí 
9,41 procento. Podíl závazků na rozpoč-
tu města činí 17,10 procent. Podíl zasta-
veného majetku na celkovém majetku 
města činí 20,74 procent. 

Závěrečný účet města Krnova za rok 
2005 obsahuje rozbory hospodaření, 
rekapitulace výdajů, zůstatky na bankov-
ních účtech k 31.12.2005, přerozdělení 
zůstatku finančních prostředků města 

Krnova k 31.12.2005, přehled příspěvků 
sdružením ap. v roce 2005, pohledávky 
města Krnova k 31.12.2005, základní 
údaje o nájemních jednotkách v majetku 
města Krnova ve správě odboru správy 
majetku města, informace o hospodář-
ské činnosti města k 31.12.2005, hospo-
daření příspěvkových organizací založe-
ných městem a obchodních společností 
se stoprocentní účastí města. Podrobný 
rozpis závěrečného účtu a všechny přílo-
hy jsou založeny na odboru ekonomiky 
a financí Městského úřadu Krnov.

Své připomínky k závěrečnému účtu 
Města Krnova mohou občané zaslat do 
28. března na adresu: Městský úřad Kr-
nov, odbor ekonomiky a financí, Hlavní 
nám. 1 nebo na e-mail: mmuckova@mu-
krnov.cz. Své připomínky mohou obča-
né vznést rovněž ústně a to na zasedání 
Zastupitelstva města ve středu 29. břez-
na.                                                          (dc)

POZVÁNÍ

na 27. zasedání 
Zastupitelstva města,

které se uskuteční

ve středu 29. března 2005 
v 17.00 hodin 

v hotelu Praha na Revoluční ulici.

PROGRAM
1. Zahájení.
2.  Usnesení ze schůzí Rady města 

(ze dne 21.2., 7.3. a 21.3.2006).
3.  Rozbory hospodaření r. 2005 

a úprava rozpočtu r. 2006 (RO č.2). 
4. Diskuze, závěr.

Od 16.00 do 16.50 hodin 
bude probíhat 
setkání občanů 

se členy Zastupitelstva města.

Co dělat při nálezu uhynulých ptáků
V případě nálezu jednotlivých 

kusů uhynulých ptáku v přírodě nebo 
na místech, kde není znám majitel ani 
správce území nálezu, je především 
nutné zachovat klid a k neškodnému 
odstranění přistupovat bez obav z nej-
horšího.
Občan má tyto možnosti:
- zakopání na místě nebo na nejbližším 
vhodném místě (z hlediska ochrany 
zdraví lidí a zvířat a ochrany životního 
prostředí)
- spálení v kotli na pevná paliva
- oznámení nálezu obecnímu úřadu 
obce, na jejímž katastrálním území 
místo nálezu leží.
Obecní úřad může:
- kontaktovat k odvozu spádový asa-
nační podnik, nebo 
- kontaktovat k odvozu osoby, které 
mají povolení k výkonu veterinární 
asanační činnosti (např. osoby, které 
provádějí dezinfekci, dezinsekci, dera-
tizaci), nebo
- doporučujeme dohodu mezi obcí 
a privátním veterinárním lékařem 
o možnosti využití kafilerního boxu 
(u ordinace nebo ošetřovny) pro ulože-

ní nalezených uhynulých ptáků.
Obec je zodpovědná za neškodné od-
stranění uhynulých ptáků a úhradu 
vzniklých nákladů ( § 40 zák. 166/1999 
Sb.).
Veterinární asanace je řešena § 39 až 
42 zákona č. 166/1999 Sb., o veterinár-
ní péči a o změně některé souvisejících 
zákonů (veterinární zákon).
Doporučená ochrana obyvatel přichá-
zejících do styku s uhynulými ptáky:
- k manipulaci s uhynulými ptáky pou-
žijte přinejmenším ochranné rukavice, 
roušku a pevné boty, čepici zakrývající 
vlasy, 
- po provedené likvidaci si důkladně 
umyjte ruce mýdlem

Při nálezu většího počtu uhynu-
lých ptáků (nad 5 kusů) nebo i jed-
notlivých uhynulých vodních ptáků 
vždy kontaktujte veterinárního lékaře 
místně příslušné krajské veterinární 
správy.

Další informace  týkající se chřipky 
ptáků jsou k dispozici na adrese: http://
www.svscr.cz/files/pt.html. (z doporu-
čení Krajské veterinární správy)

základní škola plán k zápisu u zápisu odklad skutečnost od 1.9. počet tříd
Dvořákův okruh 34 20 4 16 18 1
Smetanův okruh  45  67  11  56  58  2 
Žižkova  72  82  9  71  75  3
Janáčkovo nám.  81  76  16  60  64  3 (vč. Kostelce)
nám. Míru  27  13  1  12  0  0

Polikliniku čekají další opravy
Budova polikliniky byla postavena 

v historizujícím slohu neorenesance před 
více jak osmdesáti lety. Aby i v dnešní 
době plně vyhovovala svým uživatelům, 
jimiž v současnosti jsou převážně lékaři 
a jejich pacienti, musí každoročně jak 
její interiér, tak exteriér procházet řadou 
dílčích oprav a modernizací. 

V loňském roce například na polikli-
nice proběhla rekonstrukce kanalizace, 
instalace informačního systému a výmě-
na oken a zateplení bloku „D“. 

Letos přijde na řadu rekonstrukce 
elektroinstalace v bloku „B“, budou po-
kračovat drobné opravy, výměny oken 
a novotou by měla zazářit fasáda dvor-
ního traktu. 

„Ve dvorním traktu dojde také k vý-
sadbě zeleně a k opravě přístupové komu-
nikace. Budeme zde muset také vyřešit re-
žim zásobování obchodů, aby k výtahům 
polikliniky mohla kdykoliv přijet sanitka 

nebo auto s pacientem,“ uvedla vedou-
cí odboru správy majetku města Lenka 
Andršová. 

Přestože budova polikliniky je v ma-
jetku Města, opravy, které v ní vloni byly 
provedeny, městský rozpočet nezatížily. 
Budova si na ně totiž vydělala sama. Za 
nájem a poplatky vybral odbor správy 
majetku města celkem 2 104 005,27 ko-
run. Z této částky byly uhrazeny náklady 
na provoz budovy: odměna za správu, 
ztráta za neobsazené prostory, revize, 
opravy a údržba, hlídací služba a po-
platky ve výši 401 226,17 korun. Hospo-
dářský výsledek pak činil 1 702 779,10 
korun. 

„Z této částky byly hrazeny již výše 
zmíněné akce, které se uskutečnily v loň-
ském roce, a to v celkové výši 1 380 000 
korun. Přebytek hospodaření bude navr-
žen k investování v roce letošním,“ uza-
vřela Lenka Andršová.                       (dc)



Na základě současných statistických 
podkladů celkově klesá počet obyvatel 
a narůstá jejich stáří v celé České repub-
lice. To se takto skutečně dotýká i našeho 
města. V roce 2001 měl Krnov celkem 
25 924 obyvatel, do roku 2006 počet ob-
čanů klesl na 25 417. Postupně se zvyšuje 
věkový průměr a nejvíce občanů odchází 
z Krnova ve věku 20 až 29 let.

Tímto velice vážným problémem 
demografického vývoje našeho města se 
zabývám již několik měsíců. Jak tuto si-
tuaci řešit. Chci předložit do Rady města 
k projednání a schválení návrh projektu 
s realistickým názvem „Jak udržet mladé 
lidi v Krnově“. Je několik nejzávažněj-
ších bodů, které se pokusíme v nejkratší 
době připravit, abychom mohli přijmout 
koncepční úkoly ke zlepšení uvedeného 
vývoje počtu a stáří našich obyvatel.

Jedním z prvních důležitých bodů je 
ve spolupráci se silným kvalitním odbor-
ným partnerem rozebrat současný stav 
a po diskusích a jednáních s mladými 
lidmi připravit kvalitní sociální analýzu 
jednotlivých věkových skupin mladých 
lidí od 10 do 19 a od 20 do 29 let. Co 
ty mladé zajímá, co jim v Krnově chybí, 
co se jim nelíbí, co doporučují atd. Jaké 
kvalitní zaměstnání nabídnout, když 
vzrůstem ekonomiky vytváří místní 
podnikatelé i živnostníci nová pracovní 
místa. S podnikateli chceme projednat, 
aby jejich personální zástupci začali 
spolupracovat se základními školami 
vychovávajícími mladé ve věku 12 až 
15 let. Velice krásným příkladem jsou 
např. dánští podnikatelé, kteří jsou zvyk-

lí spolupracovat se školami již několik 
let. V ČR zatím tato spolupráce není 
využívána.

Skutečně nejzávažnějším současným 
problémem je únik našich krnovských 
studentů studujících různé vysoké školy. 
Po ukončení studia tito mladí lidé hleda-
jí kvalitní zaměstnání s vyšší průměrnou 
mzdou, než je Krnově. Jednou z navrho-
vaných myšlenek je vytvořit podmínky 
pro absolventy VŠ, kteří např. budou 
moci v našem městě zakládat, vytvářet, 
rozvíjet nové firmy. Skutečně musíme 
výrazně prohloubit spolupráci se všemi 
vysokými školami našeho Moravsko-
slezského kraje, kam krnovští středo-
školáci nejčastěji nastupují k dalšímu 
studiu. Proč například nevyužít k těmto 
podmínkám areál „C“ bývalé textilky 
Karnola na Říčním okruhu. Další myš-
lenka. Když se například podaří nalákat 
mladé lidi do nových firem na průmyslo-
vé zóně Červený Dvůr, bude nutné, aby 
město promyslelo a nabídlo rozumné 
podmínky bydlení a jejich dalšího život-
ního rozvoje. 

Vznikne mnoho dalších otázek, ná-
vrhů, problémů, které chceme odkrýt, 
rozebrat a navrhnout formy řešení. Uve-
dený projekt nebude jednoduchý úkol.

Po projednání a schválení uvedené-
ho projektu v Radě města jistě budeme 
chtít, aby daná náročná široká oblast 
demografického vývoje byla zařazena 
do celkového obsahu dalšího budoucího 
koncepčního rozvoje města Krnova. 

Ing. Jaroslav Vrzal, 
místostarosta (za ČSSD)
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Odbor správy majetku 
města sděluje
Zveřejněno na úřední desce k 14.3.2006
Veřejná nabídka na pronájem nebytového 
prostoru:
- na poliklinice, vchod D, přízemí vlevo 
(bývalá VZP)
Žádosti o prodej pozemků:
- parc.č. 1017/1 (k.ú. Opavské předměstí)
- parc.č. 1017/7 (k.ú. Opavské předměstí)
Prodej volného bytu
Město Krnov nabízí k prodeji volný byt 
č. 19 v domě čp. 437 na parc. č. 1077, 
spoluvlastnický podíl na společných 
částech domu a prostor a parcele ve výši 
4,25 %, k.ú. Opavské předměstí, část Pod 
Cvilínem, obec Krnov. Byt se nachází na 
adrese SPC H/48 v Krnově, velikost bytu 
2+1, I. kategorie. 
Nejnižší možná nabídnutá cena 298.051,- 
Kč.
Prohlídka bytu možná dne 20.3.2006 od 
15.00 do 16.00 hodin. 
Bližší informace v kanceláři č. 411, MěÚ 
Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hubáčková, tel. 
číslo 554 697 411. V případě, že budete mít 
o nabízenou nemovitost zájem, dostavte 
se dne 23. 3. 2006 v 14.00 hodin do velké 
zasedací místnosti na MěÚ v Krnově, 
Hlavní náměstí 1, k prodejnímu řízení 
obálkovou metodou. 

Ve zkratce
Projednává se záměr Satjamu
Záměr firmy Satjam, s.r.o. vybudovat na 
průmyslové zóně v Krnově výrobní are-
ál na výrobu integrovaných stavebních 
systémů prochází v těchto dnech posuzo-
váním vlivů na životní prostředí. Krajský 
úřad Moravskoslezského kraje, odbor ži-
votního prostředí a zemědělství obdržel 
2. března oznámení k tomuto záměru, do 
něhož lze nahlížet na odboru životního 
prostředí a zemědělství Krajského úřa-
du Moravskoslezského kraje v kanceláři 
č. E 115 nebo na odboru životního prostře-
dí Městském úřadu v Krnově v kanceláři 
číslo 334. Do konce března může každý 
k danému záměru zasílat svá písemná vy-
jádření na adresu krajského úřadu. Bližší 
informace včetně textové části jsou zve-
řejněny na internetu na adrese www.kr-
-moravskoslezsky.cz, odkaz E.I.A a IPPC, 
odkaz Seznam posuzovaných aktivit E.I.A. 
K vyjádřením zaslaným po lhůtě příslušný 
úřad nemusí přihlížet.

Seminář muzikoterapie
Městská knihovna v Krnově pořádá v so-
botu 25. března od 14 hodin zážitkový 
seminář Muzikoterapie. Muzikoterapie je 
léčba hudbou a zvukem, která napomáhá 
ovlivňovat fyziologické procesy v lidském 
organismu a působí jako lék. Hudba je 
ideálním prostředkem pro navození stavu 
relaxace, je prevencí stresu a uvolňuje zá-
těžové stavy organismu. Seminář povede 
učitelka hudby Jana Sedláčková, která se 
muzikoterapií se zabývá již šest let. Účast 
na semináři je bezplatná. Účastníci by s se-
bou měli mít pohodlné oblečení, karimatku 
a psací potřeby. Informace a přihlášky jsou 
k dispozici ve studovně Městské knihovny.

Hledá se instruktor 
Městský úřad v Krnově hledá instruktora, 
který by vedl skupinku pěti krnovských 
studentů ve věku 14 až 16 let na meziná-
rodním táboře v polském partnerském 
městě Minsk Mazowiecki. Termín tábora 
je od 16. do 29. července 2006. Kandidáti 
by měli splňovat tyto podmínky: věk nad 
20 let, zkušenosti s prací s dětmi, schopnost 
rozumět polskému jazyku, anglický jazyk 
na komunikativní úrovni, kreativita. Po-
kud byste chtěli strávit smysluplně prázd-
niny, poznat nové zajímavé lidi z několika 
evropských zemí, kontaktujte nás – dozvíte 
se víc. Pospěšte si, jet může jen jeden! Kon-
takt: Městský úřad v Krnově, odbor vněj-
ších vztahů, Bc. Lubomír Blecha. Tel.: 554 
697 272, e-mail: lblecha@mukrnov.cz

Pytlový sběr pokračuje
Nejbližší pytlový sběr odpadů z plastů 
proběhne v pátek 31. března. Do pytlů pa-
tří sešlápnuté PET lahve, HDPE a PEHD 
lahve od čistících prostředků a aviváží 
vypláchnuté vodou a nápojové kartóny od 
mléka, džusů a jiných nápojů. Pytle je tře-
ba umístit v určený den svozu v 6.00 hodin 
ráno před dům k popelnici. Naplněný pytel 
pracovníci Technických služeb vymění za 
nový - prázdný. V případě, že jeden pytel 
nestačí, poskytne odbor životního prostře-
dí další. Bližší informace poskytnou a pří-
padné připomínky a náměty k pytlovému 
sběru rádi vyslechnou pracovníci odboru 
životního prostředí na tel. 554 697 351, 
554 697 341. 

Jaksi taksi v Kofole
Pražská kapela Jaksi taksi, která pluje ve 
stejných žánrových vodách jako Blink 
182, The Offspring či Green Day, bude 
koncertovat v Kofola music clubu v pátek 
31. března ve 20 hodin. Na koncertu, který 
potěší všechny příznivce svižné neopunko-
vé kytarové muziky, zazní jak skladby z po-
sledního alba Jaksi taksi „Zachovejte pani-
ku“, tak z dřívějšího období Jaksi taksi.

ProChrist 2006 i v Krnově
Ve společenském sále Domova důchod-
ců na Rooseveltově ulici se ve dnech 
21. až 25. března uskuteční pět satelitních 
videoprojekcí interaktivního programu, 
který spojuje křesťany napříč Evropou. 
Přenosy z Olympijské haly v Mnichově 

Projekt podpoří mladé lidi

Vážení spoluobčané, chtěli bychom vás touto cestou požádat o pomoc při rekonstrukci 
sochy chlapečka na želvě, která byla součástí kašny, která se nachází za Švédskou zdí 
resp. před kostelem sv. Martina (viz foto) na náměstí Osvobození. V případě, že fotografii 
zachycující sochu vlastníte, prosíme vás o její laskavé zapůjčení. Kontakt: Rostislav Bal-
ner nebo Andrea Šindelářová, Městský úřad Krnov, Hlavní náměstí 1, tel. 554 697 274, 
554 697 271, e-mail: rbalner@mukrnov.cz. Děkujeme.

Moravskoslezské centrum odbor-
ného vzdělávání (Ms COV) pro rozvoj 
venkovského prostoru, které vzniklo 
v loňském roce spojením tří odborných 
škol, má na rok 2006 pro pracovníky ze-
mědělství, služeb a rozvoje venkova při-
pravenou a Ministerstvem zemědělství 
schválenou bohatou činnost.

Tato činnost byla zahájena odborným 
seminářem Pěstování geneticky modifi-
kovaných plodin v ČR, který proběhl 15. 
března. Další březnový seminář se koná 
29. března na MSZeŠ v Opavě a bude se 
týkat tématu Teplo z polí aktuálně a pěs-
tování plodin pro energetické účely. 

Na jaro je dále připraven ještě od-
borný kurz Marketing a management 

pro cílený rozvoj venkova v rozsahu 
50 hodin. Kurz bude ukončen závěreč-
nou zkouškou a vydáním certifikátu. 
Tento kurz proběhne, dle zájmu přihlá-
šených účastníků, od dubna 2006 na SOŠ 
a SOU Krnov. Informace a přihlášky lze 
získat do konce března na SOŠ a SOU 
Krnov, tel. číslo 554 611 557 ing. Vrati-
slav Goláň, nebo ing. Alois Palcr. 

Ms COV také zpracovalo projekt pro 
širokou zemědělskou veřejnost na léta 
2006 až 2008 se čtyřmi moduly. Pokud 
bude projekt schválen, tak o dalších 
připravovaných odborných akcích bude 
veřejnost ihned informována. 

Ing. Alois Palcr, 
SOŠ a SOU Krnov

Pokračují kurzy Centra odborného vzdělávání

Téměř osm miliónů korun dluží 
Městu nájemci městských bytů, kte-
ří řádně neplatí nebo neplatili nájem 
a platby za služby spojené s užíváním 
bytu. Odbor správy majetku města proto 
stanovil všem dlužníkům na nájemném 
a službách spojených s užíváním bytu, 
kteří byli o dluhu informováni upo-
mínkou, dluh neuhradili a nereagují na 
další výzvy, že mají poslední možnost 
tuto situaci vyřešit zaplacením dluhu 
a poplatků z prodlení nejpozději do 
30. dubna 2006. 

V případě, že dluh do výše uvedené-
ho data neuhradí, nebudou již dlužníci 
dále upomínáni, ale bude ihned podána 
žaloba na vydání platebního rozkazu 
(rozhodnutí soudu o uznání dluhu). 
Tyto žaloby se budou týkat i menších 

částek, protože Město Krnov již vyčer-
palo v těchto případech veškeré mož-
nosti. Dlužník tak navíc zaplatí i náklady 
soudního řízení a další výlohy spojené 
s vydáním platebního rozkazu.

Dlužníci mají šanci do dubna

VEŘEJNÁ NABÍDKA
Město Krnov vyhlašuje výběrové řízení 

na pronájem nebytového prostoru v objektu:
Hlavní náměstí 95/3, obec Krnov, k.ú. Krnov-Horní předměstí, 

parcelní číslo 212.
Jedná se o atraktivní dvoupodlažní prostory, nacházející se v objektu, 

který je součástí městské radnice. 
Prostory mají samostatné vstupy a budou pronajaty jako jeden celek.

Objekt je dálkově vytápěn, nebytové prostory mají samostatné měření
spotřeby elektrické energie, vody i plynu.

Členění
I. NP: kavárna, jídelna, kuchyně, galerie, příslušenství
Výměra - cca 450m2

I. PP: vinárna s příslušenstvím, sklepní a skladové prostory
Výměra -cca 400 m2

Výše nájmu (bez služeb)
Výše nájmu bude stanovena v souladu s Opatřením obce č. 17 pro pronajímání ne-
bytových prostor v majetku města. Pro stanovení sazby je rozhodují účel užívání 
jednotlivých prostor. Jednotlivé sazby jsou pro I. pásmo stanoveny takto:
Restaurace, kanceláře, reprezentační prostory, apod. 600,- Kč/m2/rok
Sklady, výrobny, chodby, dílny, soc. zařízení, apod. 400,- Kč/m2/rok
Ostatní prostory, půdy, sklepy, provizoria apod. 150,- Kč/m2/rok

Pronajímatel stanovuje závazné podmínky nájmu:
Závazný účel nájmu pro I. NP – kavárna, restaurace s provozováním teplé i studené 
kuchyně, podávání denního MENU výhodou,
Závazný účel nájmu pro I. PP – vinárna

-  Možnost provozování venkovní zahrádky (není součástí NP), užívání pozemku se 
řídí - obecně závaznou vyhláškou

-  Nežádoucí je umístění výherních hracích automatů a provozování hazardních her 
v pronajatých prostorech

- Nežádoucí je podnájem pronajatého prostoru nebo jeho části třetí osobě
- Praxe nebo zkušenosti v oboru podmínkou
- Možnost pořádání společenských, školících akcí, oslav, hostin a banketů
- Pronajímatel vybaví obslužné prostory standartními zařizovacími předměty
-  Vnitřní úpravy interiéru, pořízení vybavení a nábytku zajistí nájemce. Je nutno 

zachovat secesní styl celého prostoru v I. NP
- Pronajímatel zajistí provedení elektrorevize, revizi plynu a výtahů.

Doba nájmu
Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou – pět let, s možností následné-
ho prodloužení nájmu na dobu neurčitou. Předpokládaný začátek nájmu: červen 
2006

Prohlídky nebytového prostoru proběhnou ve dvou termínech:
1. středa 22. března 2006 ve 14.00 hodin 
2. čtvrtek 20. dubna 2006 v 9.00 hodin
Organizace prohlídek
Zájemci se shromáždí v určený čas na místě samém před rohovým vstupem do ka-
várny. Pět minut po stanoveném čase bude prostor uzamknut a prohlídky se zúčast-
ní pouze účastníci, kteří vstoupili.
Podání žádosti: 
Žádost o pronájem s uvedením závazného podnikatelského záměru zašlou zájemci 
na adresu:
Eva Petrová, Městský úřad v Krnově, odbor správy majetku města, Hlavní náměstí 
1, 794 01 Krnov, nebo osobně odevzdají na podatelně MěÚ v Krnově. K žádosti 
přiloží aktuální „oprávnění k činnosti“ (živnostenský list, výpis z obchodního rejs-
tříku apod.). Písemnosti budou odevzdány v uzavřené obálce, která bude na přední 
straně zřetelně označena: „Výběrové řízení – městská kavárna, Hlavní náměstí 3, 
Krnov“. 

Uzávěrka pro přijímání žádostí o pronájem je pátek 28.4.2006 ve 14.00 hodin.

Na přihlášky doručené jiným způsobem nebo po stanoveném termínu nebude brán 
zřetel.
Pronájem mohou získat pouze fyzické osoby starší 18 let, způsobilé k právním 
úkonům a právnické osoby. Jednotlivé podnikatelské záměry budou obsahovat 
konkrétní údaje a podstatné informace o způsobu provozování (provozní doba, 
přibližná kapacita hostů a zaměstnanců, druh a rozsah provozování hudební pro-
dukce, zajímavé podněty, návrhy, popř. jiné aktivity dle představ zájemců) a budou 
posuzovány individuálně.
Případné další informace obdrží zájemci v úřední hodiny na odboru správy majet-
ku města, MěÚ v Krnově, Hlavní náměstí 34, Eva Petrová tel.554 697 461, ing. Zde-
na Šarmanová tel. 554 697 410.

Z odboru dopravy a silničního hospodářství

Nájemní jednotky v majetku Města 
k 31.12.2005 
počet domů  139
počet bytových jednotek  1790
počet nebytových prostor  282
Nedoplatky 
za nájem a služby spojené s uží-
váním bytu a nebytových prostor 
k 31.12.2005 
(celkový nedoplatek včetně uplynulých 
období):
byty  7 966 271,70 Kč
nebytové prostory  428 827,14 Kč

Výměna dosavadních 
řidičských průkazů 

Vzhledem k stálé velkému množství 
dotazů ohledně nutnosti výměny dosa-
vadních řidičských průkazů uvádím sta-
novené doby pro jejich výměnu. 

Danou problematiku upravuje zákon 
č. 229/2005 Sb., kterým se mění zákon 
č. 111/1994 Sb., a zákon č. 361/2000 Sb.
Řidičské průkazy vydané: 
- od 1.7.1964 do 31.12.1993 jsou jejich 
držitelé povinni vyměnit do 31.12. 2007,
- od 1.1.1994 do 31.12.2000 jsou jejich 
držitelé povinni vyměnit do 31.12.2010,
- od 1.1.2001 do 30.4.2004 jsou jejich dr-
žitelé povinni vyměnit do 31.12.2013
Získání nového 
řidičského průkazu

Dne 1. července 2006 nabývá účin-
nost zákon č. 411/2005 Sb., kterým se 
mění zákon č. 361/200 Sb., o pozemních 

komunikacích, zákon č. 200/1990 Sb., 
o přestupcích, a zákon č. 247/2000 Sb., 
o získávání a zdokonalování odborné 
způsobilosti k řízení motorových vozi-
del.

Znění zákona č.247/2000 Sb., se 
mimo jiné rozšiřuje o nový § 39a.

Ustanovení tohoto paragrafu stano-
vuje povinnost žadatele o řidičské opráv-
nění zaplatit obci za zkoušku odborné 
způsobilosti 700,- Kč, v případě opa-
kování zkoušky z předpisů 100,-Kč, za 
opakování zkoušky z ovládání a údržby 
vozidla 200,- Kč a za opakování zkoušky 
z praktické jízdy 400,- Kč. 

Z výše uvedeného se dá předpoklá-
dat, že se o uvedené částky zvýší náklady 
na získání řidičského oprávnění – řidič-
ského průkazu. 

Ing. Miroslav Mohyla, odbor 
dopravy a silničního hospodářství

Listárna

Učitelky z Mateřské školy na Žižkově 
ulici se rozhodly zpestřit venkovní pobyt 
dětí. Oslovily rodiče dětí, které umí lyžo-
vat a jezdit na lyžařském vleku, a začaly 
využívat lyžařský areál pod sněhovým 
hradem v blízkosti restaurace Šelen -
burk. 

Dvakrát týdně s nimi v dopoledních 
hodinách jezdí lyžovat a je třeba říct, že 
děti jsou velice šikovné a lyžování jim 
jde. Ty, které měly strach z lyžařské-
ho vleku ho překonaly a již jezdí samy. 
V mateřské škole jezdí na lyžích i lyžař-

ském vleku celkem 21 dětí. Pro zpestření 
pobytu venku v naší škole využíváme 
také běžecké lyže, které máme v mateř-
ské škole, a používáme je především na 
školní zahradě. 

Chtěla bych poděkovat rodičům, kte-
ří dětem pořídili lyžařskou výstroj a na-
učili děti první krůčky na lyžích, i učitel-
kám za jejich zapálení a ochotu udělat 
pro děti něco navíc. Odměnou pro nás 
všechny jsou spokojené děti a radost, že 
nám to jde.                Milada Holínková, 

ředitelka MŠ Žižkova

Lyžování pod hradem Šelenburk

Již léta jsem zdravotně a zrakově po-
stižená a potřebuji všestrannou pomoc 
a péči. Tu mi ochotně a vstřícně posky-
tuje Pečovatelská služba v Krnově pod 
vedením paní Růžičkové. 

Všestranná pomoc a péče je pro nás 
staré, nemocné a potřebné velkou opo-
rou v našem životě. 

Chtěla bych tímto ocenit a projevit 
výraz svého vděku a uznání všem po-

věřeným pracovníkům, kteří se podílejí 
svou pracovní činností na této prospěšné 
a záslužné práci. 

Srdečně jim děkuji za velmi pěkný 
přístup, ochotu a spolehlivě provedenou 
práci, kterou vykonávají pečlivě a velmi 
svědomitě. 

Přeji jim hodně zdraví a úspěchů 
v osobním i pracovním životě. 

Anna Vysloužilová

Poděkování Pečovatelské službě 



„Ač z různých konců světa, ač mluví-
me různými mateřskými jazyky, náš do-
mov je tam, kde máme svou rodinu, své 
blízké, svou práci, kde prožíváme slasti 
i strasti každodenního života.“ V tom 
spatřují hlavní smysl výstavy „Cesty člo-
věka z domova domů“, která v současné 
době probíhá v krnovské synagoze, její 
organizátoři - občanské sdružení Krá-
lovský stolec, krnovský odbor Matice 
slezské a občanské sdružení Krnovská 
synagoga. Jejím členům a dalším dobro-
volným spolupracovníkům se podařilo 
shromáždit na tisíc fotografií současných 
i bývalých obyvatel Krnovska, Osoblaž-
ska a polských obcí Branice, Chomiąża 
a jejich okolí, které jsou nyní na výstavě 
k vidění. 

Jsou to záběry z rodinných sbírek 
od konce 19. století do současnosti. Lze 
na nich spatřit svatby, děti, domy, koně, 
polní práce, dobrovolné hasiče či vojáky. 
Jsou to také fotografie z míst, odkud lidé 
do Krnova přišli, například ukrajinská 
Volyň, Zakarpatská Ukrajina, řecká 
Makedonie, Vietnam, i z míst, kam Kr-
nované odešli – Německo, Velká Britá-
nie, Kanada, Izrael. Prostřednictvím fo-
tografií je možné nahlédnout do osudů 
českých legionářů po Říjnové revoluci 
v Rusku, mezi ně patří například snímky 
otce krnovského starosty Josefa Herciga, 
podívat se na život Poláků ve stalinských 

gulazích i Čechů v Krnově mezi válkami 
a v době socialismu. 

„Vystavované fotografie vypovídají 
o mnohém. Ukazují na odlišnosti v tem-
peramentu, módě, krajinném rázu svého 
místa původu, ale naopak zase zdůrazňu-
jí, co je nám všem společné: radost z na-
rození dítěte, školu, svatební veselí, práci, 
ale i smrt, neradostné osudy vyhnanců ať 
už na Sibiři nebo jinde. Snímky zachycují 
také odchod drahých bytostí do války, do 
lágrů a po mnohých zbyly už jen tyto fo-
tografie. Víckrát je už nikdo nespatřil. Jiní 
měli více štěstí a slavili radostné shledání 
- jak je zachycuje objektiv fotoaparátu. 
Všechny tyto fotografie byly poskytnuty 
soukromými osobami, našimi spoluobča-
ny z jejich soukromé sbírky. Tím získává 
tato výstava skutečný lidský rozměr - o to 
je cennější, a za to jim patří náš upřímný 
dík,“ řekla v úvodu vernisáže výstavy, 
která proběhla v úterý 14. března, Lud-
mila Čajanová z občanského sdružení 
Královský stolec. 

Také v programu vernisáže, které se 
mimo jiných zúčastnili starosta Krnova 
Josef Hercig, náměstek hejtmana Morav-
skoslezského kraje Jiří Carbol a fojt obce 
Branice Józef Malek, se odráželo mnoho-
národnostní složení českého a polského 
pohraničí. Zazněly písně židovské, vo-
lyňských Čechů, německé, písně z okolí 
ukrajinského Lvova, skupinka romských 

dětí zatancovala pravý romský čardáš, 
písně z rodné země svých rodičů zazpí-
valy také děti z vietnamské komunity 
v Krnově. Ochutnat bylo možno koláčky 
volyňských Čechů, Poláci přivezli bigos, 
Řekové dodali olivy. 

Výstava Cesty člověka z domova 
domů doplněná o kolekci reprodukcí 
kreseb opavského židovského rodáka 

Hugo Haase, na kterých zachytil své 
vzpomínky na dobu věznění v koncen-
tračním táboře v Terezíně, a fotografie 
Jindřicha Štreita bude v synagoze k vidě-
ní do 6. dubna, vždy v úterý a ve čtvrtek 
od 15 do 17 hodin a v neděli od 14 do 16 
hodin. Školní skupiny se mohou domlu-
vit na dopolední prohlídce na telefonním 
čísle 776 068 422.                                 (dc)
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ProChrist 2006 „Pochybnosti a úžas“, 
v nichž se předseda německé pobočky 
YMCA, mezinárodně uznávaný řečník 
a farář Ulrich Parzany bude zamýšlet nad 
aktuálními otázkami současnosti, začnou 
vždy v 18.30 hodin. 

Ze zpráv 
městské policie
Viníka našli za chvíli
Na mladíka, který rozbil výlohu na pěší 
zóně v blízkosti drogerie Rossmann, upo-
zornil strážníky v neděli 5. března krátce 
po půlnoci nedaleko parkující taxikář. Mo-
tohlídka muže zastavila na Mikulášské ulici 
u paláce Silesia. Protože krvácel z pořeza-
né ruky, byla přivolána rychlá záchranná 
služba a mladík byl převezen k ošetření do 
nemocnice. Strážníci po té případ předali 
Polici ČR a i po převozu mladíka do ne-
mocnice jí asistovali v jeho dalším šetření. 

Zloděj daleko neutekl
Motohlídku projíždějící v sobotu 11. břez-
na ve tři hodiny ráno po Revoluční ulici 
zastavil mladík s tím, že mu byl před chvíli 
odcizen mobilní telefon mužem, který šel 
směrem k lékárně. Strážníci zloděje během 
chvíle zadrželi a na místo přivolali Polici 
ČR, které případ předali. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
BAMBI 2 – animovaná pohádka v českém 
znění. Pá 17.3., Ne 19.3. – Út 21.3. (16.00). 
RAFŤÁCI – komedie ČR. Pá 17.3. – So 
18.3. (17.45), Ne 18.3. – St 22.3. (17.45, 
20.00). 
NEDĚLE – 70 mm krátký film Václava Špá-
ty, zahájení semináře (Ves)mír je náš svět. 
Pá 17.3. (20.00). 
ZAJATI VESMÍREM – sci-fi USA, 70mm 
film. Pá 17.3. (20.30). 
VOJÁCI SVOBODY (1.část) - historická 
epopej ČSSR/SSSR. 70mm film v českém 
znění. Pá 17.3. (22.45).  
VZLET – životopisný 70mm film SSSR. So 
18.3. (9.00). 
IKAROS – sci-fi NSR. 70mm film. So 18.3. 
(11.30).
PŘEDNÁŠKA O 70 mm FILMU – spoje-
ná s ukázkami ze slavných filmů. So 18.3. 
(14.00).
VOJÁCI SVOBODY (2.část) - historická 
epopej ČSSR/SSSR. 70mm film v českém 
znění. So 18.3. (16.00).
VETŘELEC – sci-fi horor VB. 70mm film. 
So 18.3. (20.00).
OZBROJEN A VELMI NEBEZPEČNÝ 
– dobrodružný 70mm film SSSR. So 18.3. 
(22.30). 
VOJÁCI SVOBODY (3.část) - historická 
epopej ČSSR/SSSR. 70mm film v českém 
znění. Ne 19.3. (8.30).
CIKÁNI JDOU DO NEBE – hudební dra-
ma SSSR. 70mm film. Ne 19.3. (10.15).
VOJÁCI SVOBODY (4.část) - historická 
epopej ČSSR/SSSR. 70mm film v českém 
znění. Ne 19.3. (12.00).
HRDINOVÉ Z ŘÍŠE GAJA – animovaný 
film v českém znění. Kino Bijásek. St 22.3. 
(14.00). 
UNIVERZÁLNÍ UKLIZEČKA – komedie 
VB. Čt 23.3. – Pá 24.3. (17.45), So 25.3. – Ne 
26.3. (20.15), Po 27.3. – St 29.3. (20.00). 
GEJŠA – melodrama USA. Čt 23.3. – Pá 
24.3. (20.00), So 25.3. – Ne 26.3. (17.45). 
KARCOOLKA – animovaný film USA 
v českém znění. Pá 24.3. – Út 28.3. (16.00). 
JEŠTĚ ŽIJU S VĚŠÁKEM A ČEPICÍ - ko-
medie ČR. Po 27.3. – St 29.3. (17.45). 
HRA S NEVĚROU – kriminální psycho-
thriller USA. Čt 30.3. – Ne 2.4. (17.45). 
UNDERWORLD: EVOLUTION – akční 
horor USA. Čt 30.3. – Ne 2.4. (20.00), Po 
3.4. – St 5.4. (17.45). 
UCHO – černá komedie ČR. So 1.4. 
(15.30). 
PUTOVÁNÍ TUČŇÁKŮ – dokumentární 
film Francie pro celou rodinu v českém 
znění. Ne 2.4. (16.00). 
HOOLIGANS – kriminální drama USA/
VB. Po 3.4. – St 5.4. (20.00).  
Městské divadlo
JARNÍ KONCERT DOM – tradiční kon-
cert Dechového orchestru mladých ZUŠ 
Krnov. So 1.4. (17.00). 
REALITY SHOW – divadelní hra Jakuba 
Nvoty, ve které jsou členové jedné rodiny 
neplánovaně vtažení do TV soutěže. Hraje: 
Divadelní spolek Frída při Divadle Bolka 
Polívky Brno. Út 4.4. (19.30).
TANEC JE NAŠE RADOST - tradiční pře-
hlídka tanečního souboru Rytmik a jeho 
hostů. Pá 7.4. (18.00). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00.
NEPATRNÉ ROZMEZÍ – výstava grafik 
Davida Morina Roblese z exotické krajiny 
Bolivie a moderní, převážně počítačová 
grafika opavského výtvarníka Dušana Ur-
baníka. Výstava potrvá do 7.4. 
NĚŽNÉ KOUZLO KRAJKY - výstava o his-
torii a oživení tradice osoblažské krajky. 
Městská knihovna
MUZIKOTERAPIE – seminář pod vede-
ním Jany Sedláčkové. So 25.3. (14.00). 
SOUČASNÍ ČEŠTÍ ILUSTRÁTOŘI KNIH 
PRO DĚTI A MLÁDEŽ – výstava k vydání 
stejnojmenné knihy. Výstava je přístupná 
v době půjčovních hodin do 10. dubna.
Kofola music club
THE INSEMINÁTOR + NŠOČI – oslava 
14 let hudebního klubu. Pá 17.3. (20.00). 
GULO ČAR – pop taneční rytmy soul 
a funky. So 25.3. (21.00). 
JAKSI TAKSI – Pá 31.3. (20.00).

V synagoze jsou k vidění tisíce dobových fotografií

Fotografie od konce 19. století do nedávné současnosti zapůjčené občany z Krnova a okolí 
jsou k nahlédnutí na výstavě, která v současnosti probíhá v synagoze.

Kultura

Grafiky bolívijského umělce 
odráží prvky indiánské kultury

Česká republika a Bolívie nemají, 
snad kromě toho, že leží ve vnitrozemí 
svých kontinentů, mnoho společného. 
Proto výtvarná díla jedné země vystave-
ná v zemi druhé, dýchají na návštěvníky 
výstav dalekou exotikou. Bude tomu tak 
i v případě výstavy s názvem Nepatrné 
rozmezí, která bude zahájena ve výstavní 
síni krnovského muzea vernisáží dnes, 
v pátek 17. března v 17 hodin.

Především grafické práce s prvky 
indiánské kultury na ní bude vystavovat 
David Morin Robles, letos padesátiletý 
umělec z Bolívie, z jediné země Jižní 
Ameriky, kde je většina obyvatelstva in-
diánského původu. „David Morin Robles 
studoval a dodnes žije v největším bolívij-
ském městě La Paz. Věnuje se malbě ole-
jem a temperou, grafice a dřevorytu. Při 
tisku často používá ručně vyrobený papír. 
Jeho grafická díla byla oceněna třemi 
mezinárodními cenami. V jeho životě je 
důležitá také pedagogická činnost, je do-

centem katedry dějin a umění na univer-
zitě v La Paz,“ uvedl správce krnovského 
muzea Bohumil Králik.

Společně s grafikami bolívijského 
umělce bude na výstavě k vidění grafika 
opavského výtvarníka Dušana Urbaníka. 
Tento samouk v oblasti výtvarných umě-
ní, který soukromě navštěvoval ateliéry 
výtvarníků Brunovského, Kačírka či Pa-
lečka, se věnuje převážně leptům a má 
za sebou již 20 samostatných a 68 kolek-
tivních výstav. „Je rovněž držitelem dvou 
mezinárodních cen z bienále v Rumunsku 
a Polsku. Jednu ze zahraničních výstav 
měl právě v Bolívii, kde se seznámil s Da-
videm Morinem Roblesem. Stali se přáteli 
a díky tomu Robles zapůjčil do České 
republiky kolekci svých prací. Myslím, že 
krnovské muzeum prostřednictvím jeho 
grafik opět přinese návštěvníkům něco 
nového, co tu ještě nebylo,“ dodal Bohu-
mil Králik. Výstava Nepatrné rozmezí 
potrvá do 7. dubna.                             (dc)

Soutěžili v uměleckém přednesu
Že i v době mailů a esemesek je mož-

né slyšet z úst teenagerů velmi kultivo-
vaný projev, se přesvědčili diváci, kteří 
se přišli podívat ve středu 8. března do 
Městského informačního střediska na 
okresní recitační soutěž do Městského 
informačního a kulturního střediska. 

Okresní soutěže se zde zúčastnilo 
22 recitátorů ze středních škol z Krno-
va, Bruntálu a Vrbna pod Pradědem 
a šest z nich svými výkony přesvědčilo 
porotu, aby je doporučila k postupu do 
krajské postupové přehlídky v umělec-
kém přednesu s výběrem na Celostátní 

festival poezie Wolkrův Prostějov 2006.
V I. kategorii postoupili Robin Žákovský 
z Obchodní akademie a Střední země-
dělské školy Bruntál, Pavla Cabáková 
z Gymnázia Krnov a Pavel Kalivoda ze 
SOŠ a SOU Krnov. V II. kategorii po-
stoupila do krajského kola jeho loňská 
vítězka Adéla Petřeková z Gymnázia Kr-
nov. V Prostějově jí budou dělat konku-
renci také další postupující v této kate-
gorii: Matěj Mužík ze SPgŠ a SZŠ Krnov 
a Stanislav Hruška z Městského osmile-
tého gymnázia Bruntál. Čestné uznání 
ještě získala Kateřina Glötzerová.

Krnovské dixielandy jsou žádané
Dixielandy Základní umělecké ško-

ly v Krnově se stávají velmi oblíbenými 
mezi pořadateli různých akcí v celé Čes-
ké republice. Dokladem popularity, která 
pramení z vysoké muzikantské úrovně 
a nesmírného nadšení pro hudbu všech 
členů těchto souborů, jsou pozvání na 
koncerty, vernisáže či plesy. Jen v březnu 
hrál Školní dixieland na reprezentačním 
plese Přírodovědecké fakulty Masaryko-
vy univerzity v Brně a Žákovský dixie-
land na retrospektivní výstavě Jindřicha 
Štreita uspořádané u příležitosti jeho še-
desátých narozenin v ostravském Domě 
umění. 

Šanci poslechnout si Žákovský dixi-
eland budou mít ale i Krnované a to už 
příští týden. Vystoupí totiž na tradičním 
Večírku ZUŠ, který se uskuteční v so-
botu 25. března od 19.30 hodin v sále 

Krnovských opraven a strojíren. Kromě 
dixielandu zde zahraje také žákovská ka-
pela 220V a někteří z učitelů ZUŠ, mezi 
výhrami v bohaté tombole budou i práce 
žáků výtvarného oboru. Ale ani přízniv-
ci dechovky a klasické hudby nevyjdou 
naprázdno. Především jim je určen Jarní 
koncert Dechového orchestru mladých. 
Ten se chystá do Městského divadla na 
sobotu 1. dubna. 

Pořadatelé koncertů ale nezapomínají 
ani na další žáky školy. „Naši sólisté, kte-
ří hrají na klavír, housle, flétnu, trubku, 
a žákyně pěveckého oboru budou vystu-
povat na dubnovém koncertu k prvnímu 
výročí úmrtí papeže Jana Pavla II. v hlub-
čickém Domě kultury, na který nás po-
zvala ředitelka tamní hudební školy, s níž 
již delší dobu spolupracujeme,“ uzavřela 
ředitelka ZUŠ Jiřina Fulneková.        (dc)

Adam Lasák absolutním vítězem
Obrovského úspěchu dosáhla Zá-

kladní umělecká škola (ZUŠ) v Krnově 
v krajském kole Národní soutěže ZUŠ ve 
hře na dechové a bicí nástroje, která se 
konala v době jarních prázdnin v Orlo-
vé. Celkem se krajského kola zúčastnilo 
260 soutěžících, z toho ve hře na zobco-
vou flétnu soutěžilo 55 mladých hudeb-
níků, ve hře na dechové nástroje dřevěné 
- příčnou flétnu, klarinet, hoboj, fagot 
a saxofon - 110 žáků a ve hře na žesťo-
vé dechové nástroje 74 soutěžících. „Je 
proto vynikajícím úspěchem, že z našich 
čtrnácti žáků, kteří se krajského kola zú-
častnili, se jich třináct objevilo na prvních 
třech místech. Nejúspěšnějším byl Adam 
Lasák ve hře na tubu, který jako jediný 
z našich postoupil do celostátního kola 
a zároveň získal za největší počet získa-
ných bodů ocenění absolutní vítěz soutěže 
dechových žesťových nástrojů. Přitom do 
celostátního kola se dostalo jen 22 soutě-
žících a Adam patří k těm nejmladším,“ 
uvedla ředitelka ZUŠ Jiřina Fulneková. 

Jestli stejně úspěšní budou v kraj-
ských kolech i žáci z tanečního a pěvec-

kého oboru, kteří do kraje postoupili 
z okresních soutěží, se uvidí na přelomu 
března a dubna, kdy budou absolvovat 
své soutěže. Z tanečního oboru do kraje 
postoupila v kategorii 5.A choreogra-
fie paní učitelky Ireny Špičkové Znów 
wedrujemy, která kromě postupu získa-
la i zvláštní ocenění poroty za výborné 
pohybové zpracování a choreografii. 
Z okresní soutěže v sólovém a komor-
ním zpěvu se do kraje kvalifikovala 
Dorota Smělíková a trio Dominika 
Nálepová, Kateřina Petřičová a Dorota 
Smělíková.

Výsledky žáků ZUŠ Krnov v kraj-
ském kole Národní soutěže ZUŠ: Zobco-
vá flétna - I.kat. 3. K. Orlíková. Příčná 
flétna - 0. kat.: 2. Z. Kánská, I. kat.: 3. L. 
Šimíčková. Klarinet - 0. kat.: 1. V. Coga-
nová, 2. K. Hanáková. Saxofon - 4. kat.: 
1. D. Nálepová, 7. kat.: 3. R. Žaloudíková. 
Fagot - 8. kat.: 2. R. J. Mrázek. Trubka - 
5. kat. 2. M. Hercig, 7. kat.: 1. P. Beránek. 
Lesní roh - 3. kat.: 2. P. Hudecová. Tuba 
- 2. kat.: 1. A. Lasák. Bicí nástroje - 6. 
kat.: 3. F. Nálepa.

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu
vyhlašuje

v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7 
výběrové řízení na obsazení pracovního místa 

účetní odboru ekonomiky a financí MěÚ v Krnově.
Předpokládaný nástup do pracovního poměru na dobu neurčitou je v dubnu 2006.

POŽADAVKY:
I. zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, 

trvalý pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
II. požadavky
- VOŠ nebo ÚSO s maturitou ekonomického směru 
-  praxe ve vedení účetnictví, znalost zákonů č.563/1991 Sb., 586/1992 Sb., 250/

2000 Sb., 320/2001 Sb.
- velmi dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu
-  výhodou pracovní zkušenosti s problematikou obecní samosprávy – orientace 

v zákonech o obcích, krajích, o úřednících.
osobnostní předpoklady:
- komunikativní schopnosti a profesionální vystupování
- schopnost samostatného rozhodování
III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete 
na internetových stránkách města: www.krnov.cz, nebo si je můžete vyzvednout na 
personálním oddělení. Zároveň jsou zde uvedeny i povinné přílohy do výběrového 
řízení, které je uchazeč povinen vyplnit.
IV. Platové zařazení
-  v souladu se zákonem číslo 143/1992 Sb. a nařízením vlády číslo 330/2003 Sb. 

v platném znění - 9. platová třída

Přihlášky zasílejte do 24. března 2006
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Bližší informace podá
Ing. Marie Můčková, vedoucí odboru EF MěÚ - tel. 554 697 314,

nebo Dagmar Jatzková, vedoucí personálního a mzdového odd. – tel 554 697 206.
Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji

a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

Romští Gulo čar vystoupí v Kofole 
Kofola music club už dvakrát svou 

nesmírnou energií málem zbořila česká 
funková jednička - kapela Monkey Bu-
siness. Co se ale nepovedlo jí, může se 
v sobotu 25. března povést romské sku-
pině Gulo čar, která dýchá této naší nej-
lepší funkové kapele povážlivě na záda 
a má na to, aby ji i překonala. Typickým 
úkazem všech koncertů Gulo čar je totiž 
strhující výbušnost a energie.

Devítičlenný brněnský romský an-

sámbl míchá soul a funkovou hudbu 
silně ovlivněnou cikánskou melodikou 
a harmonií. Kapela je držitelem ceny 
Anděl 2003 za album Baro Drom, byla 
předskokanem takových kapel jako Gi-
psy Kings nebo funkové legendy Jame-
se Browna. Do Krnova nyní přijíždí jen 
měsíc po té, co vyšlo její třetí album Gip-
sy Goes To Hollywood!, které produko-
val slavný baskytarista Doug Wimbish. 
Koncert začíná ve 21 hodin.              (dc)

Současní čeští ilustrátoři v knihovně
Chodby Městské knihovny na Sou-

kenické ulici jsou pro čtenáře a návštěv-
níky malou výstavní síní, v níž se děje 
pořád něco nového. Téměř každý měsíc 
se na zdejších stěnách objevují nové za-
jímavé obrázky nebo fotografie. Stalo se 
tak i nyní, kdy výstavu krajkových oba-
lů na knihy vystřídala putovní výstava 
Současní čeští ilustrátoři knih pro děti 
a mládež, která probíhá u příležitosti vy-
dání stejnojmenné knihy. 

Ilustrace je v knihách pro děti to nej-
důležitější, co v knize na počátku svých 

čtenářských pokusů hledají a co je napo-
prvé zaujme. A mnoho z nich jistě na vý-
stavě najde obrázky, které důvěrně znají. 
Na vystavených panelech jsou předsta-
veni ilustrátoři Lucie Dvořáková, Karel 
Franza, Olga Franzová, Renáta Fučíková, 
Gabriel Filcík, Josef Kremláček, Zdeňka 
Krejčová, Jan Kudláček a Eva Sýkorová. 
Každý panel je věnován jednomu z těch-
to ilustrátorů, je na něm jeho portrét, 
výběrová bibliografie ilustrovaných děl 
a ukázky z tvorby ilustrací. Výstava je 
přístupná do 10. dubna.



Začátkem března se Krnov stal mís-
tem, kde si dali dostaveníčko hudebně 
talentovaní studenti Středních pedago-
gických škol a Vyšších odborných škol 
z celé České republiky. Střední pedago-
gická škola a Střední zdravotnická škola 
od 1. do 4. března totiž pořádaly, pod 
záštitou Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy, 29. ročník Hudebního 
festivalu, v němž studenti měří svůj um 
ve hře na hudební nástroje a ve zpěvu.

„Festivalu se zúčastnilo 288 soutěžících 
z jedenácti škol. Přijeli z Brna, Boskovic, 
Kroměříže, Litomyšle, Mostu, Prachatic, 
Přerova, Zlína, Znojma a Českých Oder. 
Největší zastoupení měla Vyšší odborná 
škola pedagogická a Střední pedagogická 
škola Litomyšl, jejíž reprezentanti vynikali 
také výbornou kvalitou. Mezi soutěžícími 
samozřejmě nechyběli ani studenti naší 
školy, kteří ukázali, že talentovaní mladí 
lidé nemusí nutně navštěvovat jen školu, 
kde se dělají talentové zkoušky. Nejlep-
ší z našich studentů, kteří se umístili na 
předních místech, studují na odborném 
lyceu,“ uvedla ředitelka krnovské Střední 
pedagogické školy a Střední zdravotnic-
ké školy Hana Košuličová.

Soutěže proběhly pod přísným do-
hledem porotců, mezi nimiž nechyběly 

takové kapacity jako vedoucí Dechového 
orchestru mladých Krnov Karel Dospiva, 
šéf operetního sboru Národního divadla 
moravskoslezského v Ostravě Miroslav 
Urbánek, ředitel Institutu pro umělec-
ká studia Ostravské univerzity profesor 
Rudolf Bernatík, specialista na hlasovou 
kulturu Josef Fryščák či mezinárodně 
uznávaný odborník v kategorii pěvec-
kých sborů ředitel Lycea Adama Micki-
ewicze v polských Glubczycích Tadeusz 
Eckert. Jejich práce byla těžká, protože 
vybrat nejlepší z nejlepších, nebylo nic 
jednoduchého. 

Ukázal to koncert vítězů, který pro-
běhl v pátek 3. března v Koncertní síni 
sv. Ducha. „Byl to obrovský zážitek a krás-
ný pocit, vidět, kolik talentovaných mla-
dých lidí navštěvuje naše školy, a slyšet 
jejich výkony, které byly na profesionální 
úrovni. Koncert se stal nejen prezentací 
studentů, ale také holdem práci pedagogů 
a možností pro srovnání úrovně jednotli-
vých zúčastněných škol,“ řekla ředitelka. 

Další příležitostí k setkání a porov-
nání budou mít školy příští rok, kdy 
proběhne jubilejní, již 30. ročník Hudeb-
ního festivalu, jehož pořadatelství by se 
opět rády ujaly krnovské školy. „Uspořá-
dat tak náročnou akci není jednoduché 

jak po stránce organizační, tak finanční. 
A protože se tomu řada škol dosud vy-
hýbala a poslední ročníky jsme pořádali 
už jen my, nenecháme si 30. ročník ujít. 
Potom bychom ale chtěli ministerstvo po-
žádat, aby se z Hudebního festivalu stalo 
bienále,“ uzavřela Hana Košuličová. (dc) 

Výsledky krnovských studentů - Vo-
kálně-instrumentální soubory: Hra 
na klavír a akordeon: 1. Richtarová M. 
Dechové a strunné nástroje: 2. Tkáčo-
vá K. Muzikálový zpěv: 1. Kerlínová M. 
Pěvecké sbory: zlaté pásmo – Ars voce 
(Krnov).
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Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
HELENA NEJEDLÁ – výstava obrazů. 
PÍSNIČKY Z POHÁDEK – koncert dětí ze 
ZUŠ pod vedením Marty Veliké. St 22.3. 
(17.00). 
STOPY DÁVNÉHO A SOUČASNÉHO 
HOSPODAŘENÍ V KRAJINĚ I. - vývoj 
a význam historických struktur krajiny. 
Přednáší Radim Lokoč. St 29.3. (18.00).
Krnovská synagoga 
CESTY ČLOVĚKA Z DOMOVA DOMŮ 
– výstava tisíce dobových fotografií. Výsta-
va potrvá do 6.4. Prohlídky Út a Čt (15.00 
– 17.00), Ne (14.00 –16.00), pro skupiny 
dle domluvy na tel. 776 068 422. 
Ateliér Trám
ZUŠ, Revoluční ulice 
JARNÍ POETICKÝ VEČER – pokus o při-
volání jara v podání žáků I. cyklu literárně 
dramatického oboru ZUŠ. Interpretace só-
lových textů. Út 21.3. (18.00). 
Sál KOS
Albrechtická ulice
VEČÍREK ZUŠ – hraje Žákovský dixie-
land, 220V a další muzikanti. Bohatá tom-
bola včetně prací dětí z výtvarného oboru. 
So 25.3. (19.30). 
Loutkové divadlo 
Textilní ulice, Školící středisko PEGA a.s.
O ZLATÉ RYBCE – pohádka Krnováčku. 
Ne 19.3. (15.00).
Dům dětí a mládeže
CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI – cvičení, 
tanečky, hry a soutěže pro maminky, tatín-
ky a jejich ratolesti. Každý Čt (9.30). 
Radnice
NEPTUN JAK HO VIDÍME – výstava 
prací ze soutěže pořádané u příležitosti IV. 
ročníku Krnovských hudebních slavností. 

Sport
Bazén
Pá 17.3.: 11.00 – 15.00, 17.00 - 21.00 
(veřejnost + pojištěnci OZP), So 18.3.: 
10.00 – 21.00, Ne 19.3.: 8.00 – 17.00, Po 
20.3.: 6.30 – 8.30, 12.30 – 16.00, 20.00 
– 21.00, Út 21.3.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 
21.00, St 22.3: 12.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, 
Čt 23.3.: 8.00 – 10.30, 12.00 – 16.00, 19.00 – 
21.00, Pá 24.3.: 11.00 – 15.00, 17.00 - 21.00 
(veřejnost + pojištěnci OZP), So 25.3.: 9.00 
– 21.00, Ne 26.3.: 8.00 – 17.00, Po 27.3.: 
6.30 – 8.30, 11.30 – 16.00, 20.00 – 21.00, Út 
28.3.: 10.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 29.3: 
12.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 30.3.: 12.30 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 31.3.: 11.00 – 
15.00, 17.00 - 21.00 (veřejnost + pojištěnci 
OZP), So 1.4.: 9.00 – 21.00, Ne 2.4.: 8.00 
– 17.00. Informace na tel.: 554 614 494. 

Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 
9.00 – 19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 
(rodinná). 

Zimní stadion
Provoz zimního stadionu končí 31. března 
a bude opět zahájen v září.
Pá 17.3.: 8.00 – 10.00 (1/

2
 hokejky), 10.30 – 

12.00, 18.00 – 19.30, So 18.3.: 9.45 – 11.15 
(jen hokejky), 14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, 
Ne 19.3.: 9.45 – 11.15 (jen hokejky), 14.00 
– 15.30, 18.00 – 19.30, Po 20.3.: 8.00 – 10.00 
(1/

2
 hokejky), 10.15 – 12.00, Út 21.3.: 8.00 

– 10.00 (1/
2
 hokejky), 10.15 – 12.00, 18.15 

– 19.45, St 22.3 – Čt 23.3.: 8.00 – 10.00 
(1/

2
 hokejky), 10.15 – 12.00, Pá 24.3.: 8.00 

– 10.00 (1/
2
 hokejky), 10.30 – 12.00, 18.00 – 

19.30, So 25.3.: 9.40 – 11.10 (jen hokejky), 
14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30, Ne 26.3.: 9.45 
– 11.15 (jen hokejky), 14.00 – 15.30, 18.00 
– 19.30. Informace na tel.: 554 611 397.

Hokej
Krnov (ml) – Petřvald So 25.3. (11.30)

Volejbal - junioři
Tělocvična SOŠ a SOU, Opavská ul.
Krnov – Polanka, Ne 19.3. (10.00).

Krnovští sportovci 
převezmou ocenění
Anketa o nejlepší krnovské sportovce 
a trenéry roku 2005 zná od minulého úterý 
své vítěze. Nejlepší jednotlivci do osmnácti 
a nad osmnáct let, nejlepší kolektivy ve 
stejných kategoriích, nejlepší trenéři roku 
i trenéři, kteří získali ocenění za celoživotní 
přínos pro rozvoj mládežnického sportu, 
budou slavnostně vyhlášeni v pondělí 
27. března v 15 hodin v obřadní síni na 
radnici v Krnově. 

Nejlepší handicapovaná 
sportovkyně je z Krnova
V anketě Českého paralympijského výboru 
o nejlepšího handicapovaného sportovce 
roku 2005 zvítězila rodačka z Krnova, 
Pavlína Maléřová. Čtyřicetiletá atletka 
se sluchovým postižením toto ocenění 
získala za mimořádný výkon na loňské 
deaflympiádě v Melbourne, kde vyhrála 
hod diskem a v hodu kladivem přidala 
stříbro. Pavlína Maléřová se atletice věnuje 
již dvacet let. Za tu dobu vybojovala 
množství medailí, z nichž patnáct získala 
na Mistrovstvích Evropy a deaflympijských 
hrách. Věnuje se především hodu diskem, 
koulí, oštěpem a kladivem. Zlato v disku 
na dealflympiádě obhájila již potřetí za 
sebou.

Z mikroregionu Krnovsko

Na Hudebním festivalu soutěžilo šest pěveckých sborů. Mezi nimi také Znoimia ze Zno-
jma. foto: Ladislav Steininger

Hudební festival patřil talentovaným studentům

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu
vyhlašuje

v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7 

výběrové řízení na obsazení pracovního místa 
sociálního (terénního) pracovníka odboru sociálního MěÚ v Krnově.

Předpokládaný nástup do pracovního poměru na dobu neurčitou je v dubnu 2006.

POŽADAVKY:
I. zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, 

trvalý pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
II. požadavky
- ÚSO s maturitou v oboru sociálně právním 
-  velmi dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu, ovládání kancelářské 

techniky
-  výhodou pracovní zkušenosti s problematikou obecní samosprávy – orientace 

v zákonech o obcích, krajích, o úřednících, a v zákonech souvisejících s vykoná-
vanou činností

- řidičský průkaz skupiny „B“
osobnostní předpoklady:
- komunikativní schopnosti a profesionální vystupování, schopnost empatie
- základní znalost cizího jazyka
III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete 
na internetových stránkách města : www.krnov.cz, nebo si je můžete vyzvednout na 
personálním oddělení. Zároveň jsou zde uvedeny i povinné přílohy do výběrového 
řízení, které je uchazeč povinen vyplnit.
IV. Platové zařazení
-  v souladu se zákonem číslo 143/1992 Sb. a nařízením vlády číslo 330/2003 Sb. 

v platném znění - 7. platová třída

Přihlášky zasílejte do 24. března 2006
na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. 

Bližší informace podá 
Mgr. František Fojtík, vedoucí sociálního odboru MěÚ - tel. 554 697 225, 

nebo Dagmar Jatzková, vedoucí personálního a mzdového odd. – tel 554 697 206. 
Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji 

a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

V rámci velmi dobrých partnerských 
aktivit mezi Řeckou obcí Krnov a SOŠ 
a SOU Krnov, se na této škole ve středu 
8. března uskutečnil I. ročník Meziná-
rodního turnaje v šachu. Do soubojů 
se pustila čtyři družstva: učitelů a žáků 
SOŠ a SOU Krnov a družstva Řecké 
obce „A“ a „B“. Vítězem se nakonec stalo 
družstvo učitelů SOŠ a SOU Krnov před 
družstvem Řecké obce „B“ a družstvem 
Řecké obce „A“. 

Není ale tak podstatné, kdo zvítězil. 

Důležitá je skutečnost, že byla navázána 
nová sportovní a lidská přátelství a za-
ložena hezká tradice. Zároveň byly do-
hodnuty další sportovní akce, turnaj ve 
stolním tenise a zápas v kopané. 

Chtěli bychom touto cestou poděko-
vat sponzorům šachového turnaje, kon-
krétně firmám Intex Krnov, Rieger-Kloss 
Krnov a Zemědělskému podniku Město 
Albrechtice. 

Za organizátory akce 
Stefanos Simichanidis a Zdeněk 

Řecko-český šachový turnaj
Město Krnov hledá pět zájemců z řad 

mladých lidí ve věku od 14-ti do 16-ti let, 
kteří by se chtěli zúčastnit 5. ročníku let-
ního mezinárodního tábora v polském 
Minsku Mazowieckém. 

Během pobytu budou mít možnost se 
seznámit a poznat se se studenty z dalších 
evropských zemí. S každou skupinou, 
tedy i s českou, pojede jeden dospělý ve-
doucí jako doprovod. Tábor se uskuteční 
v termínu od 16. do 29. července. Během 
pobytu v Polsku je naplánovaná návště-
va města Minsk Mazowiecki a jeho okolí 
i hlavního města Varšavy. Pobyt je plně 

financován městem Minsk Mazowiecki, 
cestu zajistí Město Krnov. 

Podmínkami účasti jsou základní 
znalost světového jazyka na komunika-
tivní úrovni, jakákoliv umělecká nebo 
sportovní dovednost, komunikativnost 
a ochota podílet se symbolickou částkou 
na financování cesty. Přihlášky nejpozději 
do 31. května přijímá Bc. Lubomír Blecha, 
odbor vnějších vztahů Městského úřadu 
Krnov, nejpozději do 31. května. Bližší 
informace na tel. 554 697 272, e-mail: 
lblecha@mukrnov.cz. Přihlášky a dal-
ší informace rovněž na www.krnov.cz.

Šance pro mladé: tábor v PolskuSport

V Domě dětí a mládeže Méďa prožilo v sobotu 25. února příjemné odpoledne více jak 
sedmdesát dětí se svými rodiči, kteří se zúčastnili akce Cvičíme a hrajeme si s dětmi. 
Pro rodiče a jejich ratolesti zde byl připraven zajímavý program, během kterého si mohli 
v různých tematických celcích prověřit svou fyzickou kondici a obratnost, zasoutěžit si 
a v neposlední řadě si zahrát i zatancovat. Rodiče se také  dozvěděli o nových způsobech, 
jak mohou s dětmi cvičit a hrát si i kde děti mohou trávit svůj volný čas.

Na ranči Solný potok v Hynčicích 
o sobě dává jaro vědět přírůstky ve zví-
řecím osazenstvu. 

Ovečkám se narodilo devět jehňátek 
a přibylo i osm nových kůzlat. Vybrat 
jména těmto drobečkům nyní mohou 
děti, které se zúčastní soutěže, kterou 
ranč vyhlásil. Zúčastnit se může každý, 
kdo návrhy jmen doplněné kresbičkou 
zvířátka pošle na adresu: Ranč Solný po-
tok, Hynčice 28, 793 95 Město Albrech-
tice. Odměnou pro výherce bude napří-
klad i účast na letním táboře na farmě. 
Zvířátka budou pokřtěna na akci Vítání 
jara pořádané u příležitosti Velikonoc od 
13. do 17. dubna a kresby budou použity 
k výstavce v den koní na farmě. 

O Velikonocích neproběhne jen 
křest, návštěvníci farmy si vyzkouší tra-

diční mrskačku, děti v průběhu oslav na-
pečou velikonoční perník, kluci budou 
vyrábět tatary a děvčata připraví veliko-
noční vajíčka a drobnosti pro chlapce. 
Na konci dubna ranč pořádá jarní slet 
čarodějnic, jehož součástí bude i výšlap 
a výjezd na koních na Kraví Horu, kde 
bude večerní táborák. Dalšími akcemi 
především pro děti budou dvoudenní 
putování s koňmi na ovčí farmu a zpět, 
které se uskuteční poslední od 23. do 
25. června, a přes prázdniny pak letní 
tábory zaměřené na jízdu na koni a péči 
o zvířata žijící na farmě.

Navštívit farmu lze i mimo uvedené 
akce, kterýkoliv víkend 9 do 16 hodin. 
Bližší informace na telefonu 554 562 363 
nebo na webu www.hyncice.cz. 
Jan Jahoda, Ranč Solný potok Hynčice

I vy můžete pojmenovat mláďata z ranče


